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Pátrání policie pokračuje.
Pařížská policie stále trvá na vyšetřovací verzi, že miliardář primabalerínu unesl. Při vyšetřování
podezřelých událostí, které se během večera, kdy primabalerína zmizela, odehrály, policie začala
objasňovat podezřelou nehodu se zříceným piánem. Přišla s dalším obviněním miliardáře, že se pokusil
umlčet nepohodlného svědka - ředitele kabaretu - "rozplácnutím" piánem.

Další důkazy ve prospěch miliardáře.
Slavní právníci a detektivové se pustili do
důkladného výslechu všech kabaretních umělců,
kteří byli ten večer přítomní, protože určitě ví
mnohem víc, než řekli policii. Chtějí si udělat
přesný obrázek o sledu jednotlivých neobvyklých

událostí během večera a najít důkazy, které
mohou použít na obranu miliardáře. Výsledkem
jejich úsilí bylo obvinění žonglérky a akrobatky
Danielle du paradis des fraises z pokusu o
rozplácnutí pana ředitele.

Akrobatka Danielle odsouzena za rozplácnutí.
Jaký byl motiv nešťastné komediantky?
"Já jen chtěla, aby si mne tu nechal, ale on pořád říkal, že jsem zastaralá… No řekněte, já a zastaralá?
On si za mne hledal náhradu do nového představení. Nechtěl mi dát další šanci. Ale já si ji přece
zasloužím!" To byla poslední slova žonglérky před soudem, než ji policie odvedla ve vězeňském
mundůru.

Olympijské disciplíny
V roce 1900 se v Paříži počet
olympijských sportovních
odvětví zvýšil na 24 a na
olympijském fóru se objevily i
ženy, bojující v golfu a v tenisu.
Poprvé se soutěžilo například
v jezdectví, lukostřelbě,
veslování a jachtingu.
Dále byl do programu her
poprvé zařazen golf a hod
kladivem mužů zde měl také

olympijskou premiéru. Vodní
pólo se poprvé objevilo v Paříži
na olympiádě, a je to tedy
nejdéle hraný kolektivní sport
na olympijských hrách.
Střelba na živé holuby byla
v programu her naposledy
v roce 1900 v Paříži. Úkolem
sportovce bylo sestřelit co
nejvíce živých holubů.

Střeleckému zápolení tehdy
padly za oběť tři stovky holubů.
Neobvyklou soutěž plavání pod
vodou, kterou vypsali
pořadatelé her, vyhrál Francouz
Charles de Vandville. O vítězi
rozhodoval nejen dosažený čas,
ale především čas strávený pod
vodou. Oba výkony se
přepočítávaly a rozhodovaly
získané body.

.
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Pařížská móda v roce 1900
Kamkoliv oko lidské pohlédne, všude shledává se
s krásnými paními a ještě s krásnějšími toilettami.
Letos ovládá nejvíce barva krémová, žlutá,
bezleskle modrá, vesměs ale jen ve světlých
odstínech. Rovněž při jinobarevných látkách dává
se přednost jen světlým odstínům. Až dosud zřít
bylo sukně nahoře těsně přiléhající, dole velmi
rozšířené, takže tvořily kornoutovité záhyby a malé
vlečky krajkou, stuhami neb volanty ohraničené.

Klobouk (toque) ze zelené slámy libelou zdobený
a klobouk ze slámy a hedvábného mušelínu, vystavuje firma Cajlier, Paříž

Dopravní prostředky mimo výstavu
Fiakry a drožky - poplatek za jízdu je normální, platí se 1 fr. 50 c. za jízdu v povoze o dvou místech,
a 2 fr. za jízdu v povoze o čtyř místech. Spropitné kočímu 25—50 centimů.
Omnibusy a tramvaje - téměř všechny jejich tratě vedou k některému ze 36 vchodů výstavy. Na tratích,
jež nevedou přímo k výstavě, dlužno požádat o přestupní lístek (correspondance), jejž pak cestující
odevzdá dohlížiteli při vstoupení do druhého vozu. Za jízdu uvnitř (á lintérieur) platí se 30 c.; nahoře

(á limpériále) - 15 c. Právo na přestupní lístek
mají jen ti, kdož zaplatili 30 c. Není zvykem
dávat konduktérovi spropitné.

Tramvaje a fiakry s koňským pohonem
Doprava ve městě je poháněna „ovesným
motorem“.
V roce 1900 tahá pařížské omnibusy 15 000
těžkých percheronských koní.
Guzmanova cena
V roce 1900 vypsali v Paříži Guzmanovu cenu
pro prvního člověka, který naváže kontakt
s mimozemšťany, na Marťany se odměna
100 000 franků nevztahuje.


